



苏州工业园区市监局一举查获700余件假冒品牌运动鞋服

日前,苏州工业园区市监局旅游度假区分局一举查获700余件假冒品牌运动鞋服。

不久前,市民举报称,辖区内某商业广场正有人在售卖假冒著名品牌运动鞋服,质量很差。当时虽是小长假期间,但鉴于售卖行为随时可能停止,为避免证据灭失,该分局领导马上进行周密部署,与当班执法人员第一时间火速赶到现场,紧急展开调查。

现场检查,该处售卖人员自称系高新区某鞋服店老板刘某某,临时租用广场空地销售鞋服,现场商品均标称系两家著名运动品牌的产品。经检查人员初步检查,部

分产品包装做工粗糙,产品与包装型号不一致,存在假冒侵权嫌疑。执法人员当场查扣在案全部鞋服700余件。执法人员为避免当事人事后逃避调查,销毁相关销售证据,马不停蹄地一直工作至次日凌晨2点,直至将现场相关销售情况全部予以记录固定。

其后,经过两品牌商标持有方的鉴定,部分商品已被确认系侵权假冒商品,其余商品鉴定工作仍在继续。待鉴定结束,苏州工业园区市监局将依法予以处理,视案值大小决定是否移送公安部门追究售假者的刑事责任。

(张原峰 采访)

张家港市监西城分局严查进口化妆品

近日,张家港市监局西城分局为净化进口化妆品市场,保障进口化妆品质量,严查辖区无中文标识进口化妆品。

执法人员将美容用品批发商行、美发工具批发商行、化妆品零售专卖店作

为重点检查对象,核查进口化妆品是否有中文标识,是否标明原产国名、制造商名称、在华代理商名称、地址以及批准文号或备案文号。执法人员对某美容用品批发商行及某化妆品专卖店检查时,发现一商家店内经营多种进口化妆品外包

装无任何中文标识标签,负责人现场均无法提供进口特殊用途化妆品批准文件、进口非特殊用途化妆品备案凭证和入境货物检验检疫证明。执法人员对21种可疑品种进行扣押,目前已立案1起,正在进一步调查处理中。(陆洁 采访)

苏州高新区检查电动自行车市场

近日,苏州高新区市场监管局在江苏省法定检测机构的配合下,实施对电动自行车充电器、电池配件进行抽样检测,并同时开展专项检查。

执法人员检查店家进货查验、合格证、说明书等证明资料,宣传法律法规,强化经营者自律行为,并要求商家在《电动车安全销售承诺书》上签字,张贴上墙,对安全进行承诺。

在当天的行动中,该局共出动执法人员12名,执法车辆6辆,对辖区内8个经营户进行了10种品牌11批次产品的随机抽检和现场检查。此次专项检查中,在对“苏州新区三元摩托车配件总汇”的检测中发现“三无”充电器12个,分别为“标派牌”2个、“每达牌”3个、“爱马之星牌”3个、“天兔牌”4个。以上充电器主要问题:1、无合格证;2、无生产厂家;3、无生产厂家地址。

属地市场监管分局已对相关充电器进行封存并立案调查处理。对于在检查中发现的问题,执法人员均做出相应处置并现场对商家负责人进行了相关法律法规的宣传教育,商家表示愿意积极配合监管工作。下一步,高新区市场监管局将继续加大电动自行车市场的专项整治力度,作为今年的一项重点工作,持续展开,坚决维护人民群众生命财产安全。

(吴江 林涛)

吴中一企业获得“江苏省放心消费创建诚信品牌企业”称号

日前,苏州博克企业集团有限公司获得由江苏省放心消费创建活动办公室授予的“江苏省放心消费创建诚信品牌企业”荣誉称号。

近年来,苏州博克企业集团有限公司紧紧围绕省委省政府提出的关于深入推进放心消费“百千万工程”目标任务和要求,坚持以追求完美品质、完善服务为己任,进一步打造放心消费环境,加快诚信体系建设步伐,切实维护消费者的合法权益,在企业内部积极开展“放心

消费创建诚信品牌企业”活动,积极主动开展市场调查,及时了解客户需求,提高销售产品的消费环境安全度、经营诚信度和客户满意度,接受市场监管、消费者维权等,真正做到让消费者放心,为优化市场消费环境做出积极贡献。

吴中区市场监管局直属分局组织辖区放心消费创建诚信品牌企业培育工作,坚持高标准严要求建立完善推进和落实工作措施,加大创建宣传力度,围绕辖区经济社会发展大局,紧密结合实际,

充分发挥各参创企业主体作用,大力开展放心消费创建诚信品牌企业宣传活动,进一步提高企业对“放心消费创建诚信品牌企业”的关注度、参与度和认同度。通过上门对企业进行一对一帮扶和指导,对企业申报材料进行严格把关,认真筛选。

通过共同努力,苏州博克企业集团有限公司成功获得“江苏省放心消费创建诚信品牌企业”荣誉称号。

(吴中消 永康)

昆山市工商户突破十万户

截至4月底,昆山市已年报市场主体100910户,总年报率40%,其中企业已年报数为54723户,年报率48.1%。昆山市市场监管局将年报公示列为全局重点工作之一,作为服务市场主体发展的重大举措抓实抓好。

根据上级部门的工作要求和意见,该市年初及时组织召开全年度年报工作部署会议,采取定期通报和督查年报进度的方式,不断增强各分局对年报工作的责任感和紧迫感,稳步推进全年度年报公

示工作有序开展。市局通过昆山电视台、昆山日报、昆山政府门户网站、各居民社区电子屏等渠道刊登、播放年报公告及动画宣传片。各基层分局通过电话告知、手机短信、QQ群、微信公众号、登记窗口、分局宣传栏、上门指导、张贴公告、发放传单等多种方式和渠道持续加大年报宣传力度,进一步提升年报公示的社会知晓度,切实提高市场主体主动履行年报公示义务的自觉性;及时对外公布科室及各分局年报咨询电话,认真做好年

报辅导说明和疑难问题咨询解答工作;对各分局从事年报咨询辅导工作的人员进行业务培训,设立“企业自助公示点”,安排专业辅导人员、专用年报电脑方便企业和个体户现场从事年报公示和信息公示。

该局将进一步强化年报宣传力度,整合资源并举,确保圆满完成市场主体年报率不低于65%,其中企业年报率不低于85%的工作目标,为便利市场主体发展发挥积极作用。(袁红 采访)

张家港市监开发区分局开展计量器具专项检查

近日,张家港市监局开发区分局开展为期一周的计量器具专项检查。

为切实加强辖区计量器具监督管理,全力推进计量惠民,对肉类、水果、蔬菜等老百姓密切关注的商品,执法人员重点查看单位资质和人员证书、人员和设备的日常管理记录、计量器具的定期检测情况,以及计量器具的备案情况。

检查发现,部分单位存在日常检测记录不完整,职工岗前培训流于形式,检验检测设备标签不规范,部分计量器具过期未检等问题12项。执法人员当场责令停止使用计量器具6台,开具责令整改通知书5份,并告知单位相关负责人要严格遵守认证认可法律法规的要求,责令企业立即停止使用并按期送检。(刘彦庆 采访)

张家港市监凤凰分局突击检查酒店化妆品

日前,张家港市监局凤凰分局为加强化妆品经营使用环节监管工作,规范酒店化妆品经营使用行为,对辖区内一家星级酒店客房用化妆品进行执法检查。

分局执法人员重点检查该酒店客房用化妆品标签标识和宣传规范性,祛痘类、面膜类产品和进口化妆品是否有中文标签标识是否存在虚假或夸大宣传,是否使用超过保质期产品,是否建立化妆品购销货台账,是否存在自制、非法添加等行为。

经过仔细检查,检查结果总体良好,该酒店使用化妆品种类较少,未发现严重违法行为。该分局对酒店管理者进行行政指导,解读相关法律法规,要求其进一步规范化妆品的经营使用行为,确保旅客使用安全。(沈可慧 采访)

苏州工业园区旅游度假区市监分局开展安全大检查

日前,苏州工业园区旅游度假区管委会为组织市场监管分局、安监大队在辖区内开展安全大检查。

检查小组分别赴华谊影城(苏州)有限公司、苏州名都物业管理有限公司(金沙广场)、哈金森工业橡胶制品(苏州)有限公司三家特种设备使用单位进行检

查,重点检查了大型游乐设施、快开门式压力容器、场内机动车、自动扶梯等设备的情况。检查小组针对检查单位情况,要求华谊影城按法规做好大型游乐设施的检验以及作业人员的培训取证工作;同时要求名都物业做好电梯的日常维护保养以及巡查工作;并且要求哈金森根据

不同设备的特点做好安全管理工作,对现场检查发现的叉车作业人员未持证上岗问题进行及时整改。

检查小组就《特种设备安全法》对检查单位进行普法宣传并督促其自觉落实企业主体责任,及时发现并消除特种设备安全隐患。(陆玉祥 采访)

常熟市场监管局虞山分局专项整治格式合同

今年以来,常熟市场监管局虞山分局为进一步规范该市汽车流通领域的合同行为,努力构建社会诚信体系,积极推进专项整治合同整治工作的开展,减少和避免合同纠纷。

最近,该分局与常熟市汽车流通商会协同召集本市汽车销售单位进行集中召开专项整治工作会议,对有关工作进行了动员和部署,全市近100家汽车销

售单位负责人参加。会上,该分局就整治工作的具体要求和目的进行了宣传和动员;同时由市局相关负责人杨玉兵对合同格式条款的使用结合《消法》、《合同法》的有关规定进行了专题培训,对比较显著不符合合同法律法规有关要求的格式条款予以列举说明,并通过有关案例进行了详尽的解释。

与会单位纷纷表示,会积极配合市

场监管部门的专项整治工作,在法律法规符合的范围内开展经营活动,对市场监管部门的积极指导表示极大的认可。企业会后一定会积极做好有关自查工作,并对不符合规定的地方积极进行整改,严格按照有关规定履行合同条款,切实保护消费者的合法权益。

(王晓华 采访)

吴江开发区市监分局全力做好特种设备安全监管工作

日前,吴江区市场监管局吴江开发区(同里)分局为彻底排查特种设备安全隐患,有效预防和遏制重大事故的发生,开展了特种设备安全监管大检查。

该分局执法人员深入辖区开展各类特种设备专项检查和隐患排查,督促使用单位落实“三落实、两有证、一检验、一

预案”,将高标准管理贯彻到日常监管中。对人员密集场所、重点区域,始终保持高频次检查,给企业敲响安全警钟。截至目前,已检查特种设备56台,发现隐患设备6台,并于以当场查封。

该分局为提高特种设备安全管理人员和作业人员的业务能力和安全

意识,采取“集中学”的方式,已组织三期特种设备安全知识培训。在重点区域,市监干部通过发放宣传资料、悬挂横幅等形式,积极向企业广泛宣传安全生产的法律法规和安全常识,进一步增强企业贯彻法律法规的良好氛围,提升企业安全管理水平。(杨小燕 采访)